

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Csupak Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2019. július 30-án 08.00 órai kezdettel tartott **rendkívüli nyílt** üléséről.

Jelen vannak:	Ambrus Tibor	polgármester
	Balogh Balázs	alpolgármester
	Markó Péter Imre	
	Tislér Géza	
	Varga József	képviselők
	Dr. Szántód Anita	jegyző
	Boda Brigitta	jegyzőkönyvvezető
Távol maradt:	Simon Attiláné	képviselő
	Dr. Balogh Emil	képviselő

Ambrus Tibor polgármester: Tisztelettel köszönti a megjelenteket. Jelen van 5 fő képviselő. Simon Attiláné képviselő jelezte távolmaradását. Az ülés határozatképes, azt megnyitja. Kéri, aki elfogadja a napirendi pontokat, kézfeltartással szavazzon.

Csupak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot:

240/2019. (VII.30.) ÖKT számú határozat:

Csupak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a rendkívüli nyílt ülés napirendjét az alábbiakban határozza meg:

NAPIRENDI JAVASLAT:

1. Föld elővásárlási ügyben Kúria ítéletével kapcsolatos állásfoglalás kérése

Napirend tárgyalása:

1/ napirend: Föld elővásárlási ügyben Kúria ítéletével kapcsolatos állásfoglalás kérése
(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Ambrus Tibor polgármester: Ismerteti az előterjesztést. Az ilyen jellegű ügyeket elvették az Önkormányzatoktól az idei évtől. Az ítélet alapján újból nekünk kell tárgyalni az ügyet. Azt javasolja, hogy kérjenek állásfoglalást a Kormányhivataltól, hogy az Önkormányzathoz tartozik-e a kifogás elbírálása megismételt eljárásban vagy a földbizottsághoz, és majd utána tárgyalják érdemben az ügyet. A hatáskört most már tisztázni kell.

Tislér Géza képviselő: Kérdezi, hogy a levélben nekünk véleményezési jogunk van vagy döntési jogunk, mert az nem egyértelmű.

Balogh Balázs alpolgármester: Döntési jogunk volt.

Tislér Géza képviselő: A véleménye, hogy a Hivatalok döntsék el, hogy az Önkormányzat hatáskörébe tartozik-e az ügy.

Ambrus Tibor polgármester: Ha hozzánk tartozik, a kifogás újbóli elbírálásához az Agrárbizottság fejtsse ki az álláspontját. De az első, hogy a hatáskört tisztázni kell. Átadja a szót Dr. Magyar Balázs ügyvéd részére.

Dr. Magyar Balázs ügyvéd: A Kúria azt mondta ki, hogy Csopak Község Önkormányzata Képviselő-testületének mindhárom határozata jogsértő. Mind az első- és másodfokú ítélet világos, hogyha valakivel szemben kizáró ok nincsen, akkor nem lehet kizárni a versenyből. Ez nagyon fontos.

A másik dolog, amivel ő sem ért egyet, miszerint a Kúria azt mondta ki, hogy a Képviselő-testületnek kell eljárnia. Viszont törvényi rendelkezés (2018. évi CXXX tv.) azt mondja ki, hogy nem járhat el a Képviselő-testület. Hatáskör hiányában tehát nem lehet eljárni, de célszerű kikérni a véleményt. A Kormányhivatal valószínűleg azt fogja kimondani, hogy a törvényi rendelkezés egyértelmű, tehát kizárólag az Agrárkamara járhat el.

Ott volt a bíróságon, ahol az Önkormányzat ügyvédje sajnos nem volt ott. Ott elmondták, hogy sajnos a megváltoztatási jogkört elvették a Bíróságtól.

Az a kérése, hogy minél hamarabb, sürgősen kérje az önkormányzat a véleményt. Régóta húzódó ügyről van szó.

Ambrus Tibor polgármester: Kéri, aki egyetért az előterjesztés határozati javaslatával, kézfeltartással szavazzon.

Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot:

241/2019. (VII.30) ÖKT számú határozat:

Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a hatásköri vita elkerülése érdekében a Kúria Kfv.IV.38.263/2018/4. számú ítéletéhez kapcsolódóan „szakmai állásfoglalást kér a Veszprém Megyei Kormányhivatal Hatósági Főosztály Törvényességi Felügyeleti Osztályától, valamint a Veszprém Megyei Kormányhivatal Élelmiszerlánc-biztonsági és Földhivatali Főosztály Földhivatali Osztályától.

A Képviselő-testület a Kúria Kfv.IV.38.263/2018/4. számú ítéletében rögzített új eljárás lefolytatását, ennek keretén belül a kifogás újbóli elbírálását érdemben nem kívánja tárgyalni a hatáskörének egyértelmű megállapításáig.

Határidő: azonnal

Felelős: határozat kiadásáért jegyző

Ambrus Tibor polgármester: A Csopak Története című könyv kiadásával kapcsolatban elmondja, hogy 2000 példányban készül újra nyomásra a könyv, amelyből minden csopaki állandó lakosnak, vagyis családnak szeretnének ajándékozni egy példányt. További példány vásárlására is lesz lehetőség, 5.000,- Ft / db áron. Ehhez kéri a Képviselő-testület támogatását.

Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete határozathozatal nélkül támogatja, hogy a Csopak Története c. könyv ára 5.000,- Ft értékben kerüljön megállapításra.

Ambrus Tibor polgármester: Megköszöni az ülésen való részvételt és 08.10 órakor a rendkívüli nyílt ülést bezárja.



**Ambrus Tibor
polgármester**



**Dr. Szántód Anita
jegyző**